



Te salut!

Bucură-te de un produs sustenabil și contribuie la utilizarea eficientă a resurselor naturale.

Pentru că sustenabilitatea este unul din angajamentele noastre, protejând natura, îți oferim o **agendă specială**, complet biodegradabilă, **creată cu hârtie din piatră**, fără a se folosi resurse organice precum este cheresteaua, apa sau substanțe chimice dure. Are o foaie extra fină, rezistentă la apă și dificil de rupt. Folosind un astfel de produs înlocuiești o tonă de hârtie din celuloză cu una din piatră, salvezi lemnul a 20 de copaci și aproximativ 100 de tone de apă.

Încă din 2010, de la momentul înființării, Smart Diesel are ambiția inovației în industria transporturilor, prin produsele, serviciile și suportul oferit. Acesta este un semn al direcției noastre și în 2022, promovând activ o dezvoltare durabilă, în armonie cu resursele naturale, în industria de transport din România.

MODELĂM VIITORUL MOBILITĂȚII.

Oferim **soluții globale și competitive** pentru a asigura **mobilitatea și dezvoltarea financiară** a companiilor din industria de transport.

#### Smart Diesel, parte a grupului DKV Mobility

Până în 2020, eram **Smart Diesel și DKV Mobility**, dar unindu-ne forțele am devenit liderul de piață al industriei de mobilitate din România, dezvoltând noi oportunități de afaceri, care să reflecte nevoile tale și să creeze valoare prin calitate și accesibilitate.

Produsele și serviciile **Smart Diesel part of DKV Mobility** conectează afacerile din industria de transport în toată Europa, oferind soluții personalizate printr-o vânzare consultativă dedicată optimizării afacerii tale.



Tu te concentrezi pe transport,  
**noi facem restul.**

smartdiesel.ro



Bun venit în clubul transportatorilor de succes din România!

Smart Diesel este acum parte din DKV Mobility și îți mulțumim că ești alături de noi. Ai acum la îndemână puterea unei rețele internaționale. Depinde de tine să folosești din plin noile tale avantaje SMART.

Ai la îndemână soluții complete pentru mobilitate în industria de transport. Acces regional și internațional în cea mai mare rețea, alături de o echipă care face diferența.

- **Prețuri competitive:** Cu noi beneficiezi de reducerea și controlul costurilor, ceea ce contribuie la eficientizarea afacerii tale.
- **Suport profesionist:** Ne-am specializat în furnizarea produselor și serviciile ideale pentru fiecare tip de flota sau vehicul.
- **Soluții complete:** În calitate de furnizor de servicii de mobilitate, vă oferim un pachet cuprinzător ce acoperă toate nevoile de transport.
- **Experiență în domeniu:** ai la dispoziție cea mai mare și experimentată echipă de vânzări și suport din domeniu.

Suntem consilierul tău de încredere, nu doar un furnizor de produse sau servicii. Afacerea de transport este una dinamică. La fel și echipa noastră. Suntem mereu conectați la dinamica pieței și venim cu recomandări concrete ce îți pot aduce beneficii financiare.

Modul SMART de a face transport în România și EUROPA!

